



**MÁRIA**  
**PARANCSA A**  
**KATOLIKUSOKNAK**

Szent János evangéliumában olvasunk a kánaai menyegző történetéről. Ebben Mária határozottan kiemeli fiának, Jézusnak fontosságát és mindazoknak, amelyeket ő szól.

Felismerve, hogy a bor elfogyott s hogy saját magától nem tehet semmit, szól Jézusnak, az egyetlennek, aki igazán tehet valamit. Ebben a helyzetben adta Mária a szolgáltnak a parancsot, mely azonban mindnyájunknak szolgáltat tanulságot. „Mond az ő anyja a szolgáltnak: valamit mond néktek, megtegyétek.” (Evangélium János szerint 2:5)

Ez az egyetlen feljegyzés a Bibliában, ahol Mária parancsot ad. Így most legfőbbképpen a római katolikusoknak kell figyelniük Mária szavaira: „valamit mond néktek, megtegyétek”

Miután minden jó katolikusnak célja, hogy a Mennybe jusson, figyeljünk csak a Bibliára, engedelmeskedjünk Máriának, tegyük, amit Jézus mondott számunkra az Írásban.

Jézus mondja... Ő az egyetlen, aki lehet Megváltód. „Monda néki Jézus: én vagyok az Út, az Igazság és az Élet. Senki sem mehet az Atyához, hanemha én általam.” (Evangélium János szerint 14:6)

Jézus nem mondta, hogy bízz a szentekben, a pápában vagy éppen anyjában, Máriában, hogy ezek megválthatnak téged. „Nincs üdvösség senki másban, mert nem adatik más név az ég alatt az embereknek, amelyben üdvözülhetnének” (Evangélium János szerint 4:12)

Jézus mondta: higgy Őbenne, mert csak ez az egy módja van annak, hogy megmentsen téged. „Aki hisz a Fiúban, az örökké él. Aki azonban nem hisz a Fiúban, az nem látja meg az életet, az Isten haragja száll rá” (Evangélium János szerint 3:36)

Jézus nem mondta, hogy bizonyos szentségek vagy jócselekedetek szükségesek a megváltásodhoz. „Aki

ellenben tetteket nem visz végbe, hanem hisz abban, aki a bűnöst igazzá teszi, annak a hite számíthat be, megigazulására.” (Rómaiaknak írt levél 4:5)

Jézus mondta: csak örök életet ad, másféle életet nem. „Aki hallja szavamat és hisz annak, aki küldött, az örökké él, nem esik ítélet alá, hanem már át is ment a halálból az életre.” (Evangélium János szerint 5:24)

Jézus nem mondta, hogy ez egy próbaidős élet volna, mely magatartásunktól függ, hogy elveszítjük-e. „Örök életet adok nékik, nem vesznek el soha, nem ragadja ki őket a kezemből senki.” (Evangélium János szerint 10:28)

Jézus mondta... Isten Igéje az egyetlen követni való tekintély. „Van annak bírója, aki elvet és nem fogadja el szavamat: a tőlem hirdetett tanítás ítéli el majd az utolsó napon.” (Evangélium János szerint 12:48)

Jézus nem mondta, hogy az Ő Igéje azonos volna emberek hagyományaival vagy parancsolataival. „Így az Isten igazságának a magatok ápoltá hagyományokat iktatjátok a helyébe és sok ehhez hasonlót tesztek.” (Evangélium Márk szerint 7:13)

Barátom, te most valóságosan megváltott lehetsz, s tudhatod, hogy örök életed van ha teljes hitedet Jézus Krisztusra alapozod, s megszűnsz magadban bízni vagy egyházban, szentségekben, illetve hogy bármi egyéb megválthatna vagy segítené megváltani téged. Jézus a Megváltó. Hiszed, hogy meg tud téged váltani, s hogy Ő elég? „Ezeket azért írtam néktek, hogy megtudjátok: néktek, akik hisztek az Isten Fia nevében, örök életek van.” (Szent János első levele 5:13)

Ebben az órában teljességgel fogadd el Jézus Krisztust, mint a te Megváltódat és Uradat, s ahogy ezt megtetted, mindörökre meg leszel váltva.

Mi a te döntésed?

- Hiszek benne, amit Jézus Krisztus mond. Tudom, hogy egy nagy bűnös vagyok. Most először hiszem el valóságosan, hogy Jézus meg tudja tenni amit mond. Most már imádkozom hozzá, és elfogadom Őt Megváltómul. „Mindenki, aki segítségül hívja az Úr nevét, üdvözülni.” (Rómaiaknak írt levél 10:13)

- Úgy érzem, hogy ez az írás antikatólikus.

Kedves barátunk! Azért adtuk a kezébe ezt a szórólapot, mert szeretünk, és nem szeretnénk látni azt, hogy a pokolba mész halálod után. Ha azt érzed, hogy antikatólikus, alaposabban felül kell vizsgálnod, amit hiszel. Bárki visszautasítja, amit Jézus mond, az az Antikrisztustól van. „Aki nincs velem, az ellenem van” (Evangélium Máté szerint 12:30a)

Név: \_\_\_\_\_

Cím: \_\_\_\_\_

Telefonszám: \_\_\_\_\_

Kérünk, küldd vissza nekünk ezt a szórólapot, hogy értesüljünk arról, hogy döntöttél, elfogadva Jézust személyes Megváltódnak. (Ha kérdésed van az olvasottakkal kapcsolatban, kérünk, szintén írd nekünk!)